

2024年9月13日

報道関係各位

大塚製薬 ワールドアスレティックスとグローバルサポーター契約締結 東京2025世界陸上競技選手権大会に協賛 「人の可能性を信じる。」をキーメッセージにポカリスエットで大会をサポート

大塚製薬株式会社(本社:東京都、代表取締役社長:井上 眞、以下「大塚製薬」)は、ワールドアスレティックス(世界陸連)とグローバルサポーター契約を締結し、来年9月に開催される「東京2025世界陸上競技選手権大会」(以下「東京2025世界陸上」)に協賛いたします。本大会では、「人の可能性を信じる。」をキーメッセージに、世界中から集う選手やすべての大会関係者と応援する方々をポカリスエットをはじめとする製品でサポートします。







世界陸上は、スポーツイベントとして世界最大級の大会で、日本では18年ぶりの開催となります。東京2025世界陸上には200以上の国・地域から約2,000名の選手が参加予定で、国立競技場を舞台に、2025年9月13日~21日までの9日間に49種目が実施されます。気候変動における対応が求められる中、大会を主催するワールドアスレティックスは"東京2025世界陸上を最も持続可能なスポーツイベントの1つにする"という目標を掲げています。大塚製薬では東京2025世界陸上を安全かつ健康的で持続可能な大会とすべく、科学的根拠を持つ製品と情報の提供を行うなど、「人の可能性を信じる。」というキーメッセージのもと、選手や大会関係者のみならず、大会を応援する方々へ向けてコミュニケーションを行う予定です。

■東京2025世界陸上における当社の取り組み

当社は東京2025世界陸上において、20以上の国と地域で展開するイオン飲料「ポカリスエット」などを提供し、選手や大会関係者の水分・電解質(イオン)補給や効率的な身体冷却による支援を実施します。また、選手や観客の方々向けに情報発信するなど、暑熱対策をサポートします。

さらに、大会期間中において使用したペットボトルを回収し、新たなペットボトルに再生する「ボトルtoボトル」水平リサイクルの推進など、環境配慮の取り組みを行うことで、持続可能な大会の開催へのさらなる貢献を目指します。

■大塚製薬 代表取締役社長 井上 眞 のコメント

ワールドアスレティックスとのグローバルサポーター契約、並びに陸上競技の世界最高峰の大会である東京 2025 世界陸上のスポンサーとして参加できることを感謝いたします。ポカリスエットは医療の知識を日常に置き換えて開発された製品です。生命維持に欠かすことができない水分、電解質(イオン)を体内にすばやく吸収させることでよりよいパフォーマンスにつながるよう、選手をサポートしたいと思っています。

大塚製薬はこれからも、人間の心と身体、それらを取り巻く健康課題と真摯に向き合い、人々の健康 と社会に貢献し続けることを目指してまいります。

■世界陸連 会長 セバスチャン・コー氏 のコメント

このたび、大塚製薬がグローバルサポーターとして加わることを非常にうれしく思います。特に、東京 2025世界陸上に向けて、世界中から数千人のトップアスリートたちが日本の首都に集結することを考えると、その期待は高まります。良好な水分補給は、すべてのアスリートのトレーニングや競技において極めて重要な要素です。従って、大塚製薬のサポートは、2025年9月に世界チャンピオンを目指す全てのトップアスリートたちにとって理想的なものとなるでしょう。

■東京2025世界陸上競技選手権大会について

https://worldathletics.org/jp/competitions/world-athletics-championships/tokyo25

主催:ワールドアスレティックス 大会期間:2025年9月13日(土) ~ 21日(日) までの9日間

会場:国立競技場ほか(マラソン、競歩は都内で実施)

参加選手数:約2,000 名

参加国・地域数:200以上の国・地域

種目数:49種目(予定)

■ワールドアスレティックス(世界陸連)について https://worldathletics.org/

陸上競技の国際競技連盟であるワールドアスレティックスは、陸上競技とアスリートが持つパワーと可能性とともに、より健康的な世界を創造することをビジョンとして掲げている団体です。トップアスリート、コーチ、エージェント、世界陸上を構成する214カ国の陸上競技連盟、商業パートナー、放送局など、多くのステークホルダーとともに展開しています。世界中の陸上競技を発展させるために、各国の陸上競技連盟と密接に連携し、最大の国際陸上競技大会を開催するため、地域の組織委員会との協力を通じて、年齢に関係なく、すべての人々に熱狂と興奮をお届けします。

■ポカリスエットについて https://pocarisweat.jp/

ポカリスエットは、「汗の飲料」をコンセプトに開発され、発汗によって失われた水分と電解質(イオン)をスムーズに補給する健康飲料として、現在20以上の国と地域で展開しています。体液に近い電解質のバランスのため、体内にすばやく吸収され、身体を長時間うるおします。そのため、スポーツ、仕事中、入浴・就寝の前後など、様々なシーンにおいて渇いたカラダを潤すのに適しています。



大塚製薬は、今後も Otsuka-people creating new products for better health worldwide の企業理念のもと、 人々の健康維持・増進に貢献してまいります。